
В Алтайском крае судом признан виновным главный инженер ООО «Бийский речной порт» в нарушении требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека



Собранные Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении главного инженера ООО «Бийский речной порт». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ, то есть в нарушении требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Как установлено судом и следствием, 19.03.2018 главный инженер ООО «Бийский речной порт» сделал эскиз конструкции парогенератора, не оборудовав его элементами гарантирующими безопасную эксплуатацию.

По данному эскизу электросварщик изготовил данный парогенератор, который по указанию обвиняемого был установлен на территории ООО «Бийский речной порт».

В конце марта 2018 года, в нарушение Правил промышленной безопасности, обвиняемый дал указание работникам ООО «Бийский речной порт» отогреть системы канализации кустарно

изготовленным парогенератором, тем самым пренебрег мерами безопасности охраны труда.

Выполняя указания обвиняемого 29.03.2018 кочегар ООО «Бийский речной порт» стал разогревать парогенератор твердым топливом, в связи с чем в парогенераторе возникло избыточное давление пара, что привело к разрушению конструкции и взрыву, в результате чего потерпевшему были причинены телесные повреждения, не совместимые с жизнью.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы условно с лишением права занимать должность, связанную с организацией работы по охране труда и ее соблюдение.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1305201>